



活水泉基督教会

荣神益人、候主再临(彼前4:7-11)

崇拜地点: 10 Bukit Batok Crescent, #07-03. The SPIRE, S'pore 658079

网址: www.livingfountain-cc.org

丁二零一七年十二月十七日
(下午两点半)

主日周刊
今年主题: 仰望耶稣

17/51

上主在祂的圣殿中

上主今在祂的圣殿中, (2x)

万国的人当肃静,
万国的人在主前当肃静,
当肃静, 在主前当肃静。
阿们。

荣耀颂

但愿荣耀愿荣耀归于
父、子、圣灵,
父、子、圣灵,
起初这样现在这样,
以后永远也这样, 永无穷尽。
阿们, 阿们。

三一颂

赞美真神万福之源,
世上万民都当颂扬,
天使天军赞美主名,
赞美圣父、圣子、圣灵。
阿们。

愿主赐福看顾你

愿主赐福看顾你,
愿主向你仰脸赐福与你;
赐你平安, 赐你平安,
愿耶和華使祂脸光照你,
赐恩与你, 保护你, 保护你;
愿主保护你, 赐恩与你。
阿们。

圣餐主日崇拜程序

讲员: 黄志良牧师 主席: 黄志良牧师
司琴: 黄家乐弟兄 领唱: 黄师母

会前唱诗

序乐轻唱

上主在祂的圣殿中

宣召

唱诗

赞(343) 奇妙的救主

祈祷

荣耀颂

荣耀颂

启应经文

出 30:1-10

圣餐

赞(97) 城外青山歌

奉献

三一颂

唱诗

赞(344) 主活在我心

牧祷

证道

会幕系列
金香坛-祈祷

唱诗

赞(270) 宝贵祷告良辰

祝福

阿们颂

报告

祝福诗

愿主赐福看顾你

默祷散会

下主日崇拜

讲员: 黄志良牧师
主席: 邹剑钜弟兄
司琴: 黄佳佳姐妹
领唱: 黄师母
信息: **会幕系列**

约柜-施恩之处 (出 25:10-22)

“我所赐的水要在他里头成为泉源, 直涌到永生。” (约 4:14)

务要刚强

保罗在提摩太后书第二章一至八节开宗明义地吩咐说：“你要在基督耶稣的恩典上刚强起来。”（二：1）立志刚强固然重要，但更重要的，就是“在基督耶稣的恩典上刚强”。因为我们立志刚强，不是靠一时的冲动，血气！我们要在主的恩典中刚强起来。

保罗不但很概括地吩咐提摩太要在主的恩典中刚强，他更在实际的生活上帮助提摩太去作个刚强的人。保罗在这段经文里以几帧图画来表明“务要刚强”这真理，简述如下：

一、教师

虽然这段经文并没有提及“教师”这词，但却提及“教导”。当然“教导”是“教师”的工作。保罗提醒提摩太要将他从保罗所听见的教训，去交托给一些忠心的教师，而他们又要教导其他人去学习。从这个吩咐中看到一个很重要的历史事实；当时保罗年事已高，而且他正在罗马的监牢中等待处决，他的生命可谓危在旦夕，故此保罗吩咐提摩太去找寻一班忠心的信徒，将保罗的教训交托给他们，而且又吩咐他们以这个所谓“使徒的教训”教导其他信徒。在保罗的心目中，神借他所写，所传的信息必须被保存下来，而且亦必须被继续传递给后世信徒。当然要达到这个目的，非要一班忠心的教师不可，他们不但忠心地接受使徒所交托的教训，而且又继续教导其他信徒忠心地传递上去。故此，作为教师，必须对使徒的教训，即圣经的真理而尽忠，更要操练自己教导的恩赐。

第三节提及四组人或四代的信徒：（1）保罗，（2）提摩太，（3）提摩太的学生，（4）这些学生的学生。这节经文往往被用作门徒训练的经训。若教会要成熟和长大，必须看重门徒训练和教导的工作。

二．士兵

今天，不少基督徒忽略了作耶稣基督的精兵，亦忘记了要参与属灵的战争！保罗提醒提摩太：“你要和我同受苦难，好像基督耶稣的精兵。”（3节）作主的精兵首要的认识是：受苦。信徒要明白为主受苦的道理。彼得也曾吩咐说：“基督既在肉身受苦，你们也当将这样的心志作为兵器，因为在肉身受过苦的，就已经与罪断绝了。”（彼前四：1）我们要培养一个为主受苦的心志，当然我们不是自讨苦吃，而是为着信仰之故受苦难。我们要培养为主受苦的心志！

此外，保罗继续指出作基督精兵的两个条件：（1）不将世务缠身，（2）叫那招他当兵的人喜悦（4节）。我们每日所接触的事物，例如衣，食，住，行。这些事物本身并没有什么不对，我们亦应注意起居饮食，但这些事物若成为我们向前走的一种缠累时，我们就必须对付之，甚至要暂时放弃，直至它不再成为一种负累为止。例如：读书，恋爱，事业，家庭，都是我们须注意的，但若某一项事物成为我们灵性前进的负累时，就要好好地作个检讨。

诚然，这种专心一致的态度，目的是叫“那招他当兵的人喜悦”。故此，信徒应养成这种态度：凡事讨主喜悦。既然主为我们而死和复活，而且又选召我们成为祂的精兵，因此我们理应凡事讨祂喜悦。我们不求自己的喜悦，也不求别人的喜悦，而却是专讨主的喜悦！

三．运动家

作为一位运动员，最重要的就是一种有纪律的生活，当然这种有纪律的生活是按着规距的。保罗采用这个例子时，必定想到希腊的奥林匹克运动比赛。一个参加奥运会的运动员必须明白比赛的秩序和规则，而且他也必须完全遵守这些规则；否则他会被取消比赛的资格。在一位运动员的心目中，当然以夺得锦标为他的目的。同样，在基督徒人生中，我们也要养成良好的生活纪律，而且要以得着主所赐的冠冕为目标。

在一场的比赛中，得冠冕的只有一人；但在属灵运动的比赛中，得冠冕的并不限于一人。主耶稣喜悦将冠冕赐给更多的得胜的信徒（提后四：8）。你，我都可得着冠冕，只要我们努力地奔跑，按着规距地前进。这些规距可以话说是指主所设立的真理原则，即圣经的教训。

四．农夫

一位农夫最重要的条件，就是他的勤劳和坚忍。今日信徒应多看重勤劳和坚忍。不少信徒对属灵的事缺乏追求的心，这往往是由于他们懒惰和没有耐性。懒惰的人是没有上

进心的。今日不少信徒懒得追求更多有关圣经的真理，每遇到比较难解的圣经难题，或神学上的难题，他们都不愿意花一点心思，花一点时间去学习和研究。故此，这一代的信徒，不少对圣经都是一知半解，对神学的认识更是十分肤浅。求主怜悯。

以上几个例子，是保罗用来激励提摩太“务要刚强”。所求于教师的是忠心，精兵的条件是专一；纪律和规矩是一个运动员所必须注意的，而农夫的美德就是他的勤劳和坚忍。当我们去思想这几个例子时，让我们进一步去思念耶稣基督，因为祂是最好的例子，最好的模范，当目标渐渐模糊时，让我们记念耶稣，看祂怎样对准目标，完成神的救赎计划；正如希伯来书第十二章一至二节所指证的。

信徒啊，务要刚强！让我们在主的恩典中刚强起来，去面对人生各样的挑战！

（摘自金灯台网站）